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Listopadové vydání přináší nejen ohlédnutí se za Právnickou firmou roku 2015, pár čísel z trhu a
fotogalerii z galavečera, ale zaměřili jsme jej i na mediaci. Tomáš Horáček, mediátor a vysokoškolský
pedagog, jeden z nejvýraznějších českých mediátorů, Vám v rozhovoru přiblíží aktuální pozici
mediace, zhodnotí dosavadní vývoj této, v českých podmínkách, nové metody řešení sporů a zamýšlí
se i nad tím, kde by měla být mediace za 10 let.

Jsme rádi, že k tématu nám přispěli i další významní mediátoři jako například Miloš Olík a Michal
Čáp s příspěvkem „Mediace a velké advokátní kanceláře: co je mediace, jaké jsou její výhody a proč
tyto služby nabízet klientům“, Robin Brzobohatý s příspěvkem „Nedirektivní rodinná mediace“,
Martin Svatoš s příspěvkem „Přímá cesta k business mediaci?!“ a kolegové z Asociace
mediátorů s příspěvkem „Zástupce účastníka při mediaci – úskalí platné právní úpravy z pohledu
mediátorů a návrh de lege ferenda“.

V pravidelné názorové rubrice v tomto vydání naleznete příspěvky například z pera Stanislava
Balíka „Danajský dar advokátům“, Ondřeje Trubače „Koncipient generace Y“ nebo i  Vladimíry
Knoblochové a  Konstantina Lavrushina  "Hrdina naší doby: ekonomicky myslící soudce" a
dalších.

Samozřejmě ani v tomto čísle nechybí pravidelné rubriky, aktuální zpravodajství, anebo
komentované soudní rozhodnutí Romanem Fialou, tentokrát v příspěvku pod názvem „Pravá zpětná
účinnost NOZ?“, nebo Karla Šimky z Nejvyššího správního soudu v příspěvku „Komu zvoní hrana?
Tobě, mezinárodní daňová optimalizace!“. Nově od tohoto čísla budeme přinášet pravidelně i
komentované judikáty nebo stanoviska Ústavního soudu z pera Tomáše Lichovníka, který si v
tomto vydání můžete přečíst pod názvem „Advokát již před Ústavním soudem nepotřebuje advokáta“.

Z dalších příspěvků pak vybíráme:
 
Aktuálně: Rychlý justiční přehled / aktuální zpravodajství z justice
Aktuálně: Deal Monitor / veřejně známé transakce za uplynulý měsíc
Z praxe: Návrh zákona o úvěru pro spotřebitele
Komentáře: Změny v regulaci elektronických podpisů (eIDAS)
Komentáře: Jsou rozhodčí smlouvy ve prospěch mezinárodních rozhodčích soudů platné?
Komentáře: Odměna za vícepráce provedené bez povinného písemného dodatku aneb kde zůstala
spravedlnost?

To vše a řadu dalších zajímavých témat naleznete v aktuálním čísle EPRAVO.CZ Digital.
 
Nové číslo EPRAVO.CZ Digital si můžete stáhnout ZDARMA na App Store, Google Play a
Windows Store, a to přímo z Vašeho tabletu či chytrého telefonu. Pokud máte již aplikaci staženou,
postačí si stáhnout pouze nové vydání. Využít můžete také webový archiv starších čísel na adrese
tablet.epravo.cz.
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Další články:
Kmenové listy v s.r.o. – právní rámec, převod a praktické dopady
Promlčení pracovněprávních pohledávek postavených na roveň pohledávkám za majetkovou
podstatou
Advokát petr zábranský nově na pozici counsel
Advokátní kancelář bnt attorneys in CEE mění název a vizuální identitu, nově bude působit pod
značkou LYNX 
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #1: Největší chyby při zakládání svěřenského fondu – a
jak se jim vyhnout
POZVÁNKA | Právo & Praxe 2025 (online - živé vysílání) - 9.–12. 3. 2026
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
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